

## 医院介绍

民和医院激光整形科在2007年经过有关卫生部门批准建立的一所正规医疗美容机构，该机构位于广东省肇庆市，医院交通便利，环境优雅，有着庞大的医生团队和高标准的服务体系，在这里可以获得一个理想的蜕变，所以吸引了很多美容师前来就医。

## 医生团队

杨智伟医生从事医疗美容行业10多年多次到韩国，德国等国家参加学术交流会议，有着比较全面的医学基础，在吸脂减肥方面比较擅长。

闫运涛医生有着严谨的工作态度和独特的审美观念，在眼部整形以及乳房整形方面比较精通。

刘禹铭医生从事医疗美容行业工作多年，可以根据个人实际情况来进行方案设计和操作，在面部年轻化以及激光祛斑方面比较擅长。

## 整形案例

民和医院激光整形科手术案例：人人都希望自己的鼻梁部位是高挺秀气的，这样会使外在形象得到很大的提升。然而我的鼻梁部位却比较塌陷，严重影响我的颜值，因此我决定到民和医院激光整形科进行自体脂肪隆鼻手术。手术后的效果是很理想的，没有出现副作用，现在已经完全恢复好了，我的鼻子变得漂亮了很多。

民和医院激光整形科手术案例：人人都希望自己的眼睛是大而精致的，这样会令个人外在形象得到很大的提升。然而我的眼睛却是单眼皮，显得整个人很不好看，所以为了能够获得一个美观的双眼皮效果，我决定到民和医院激光整形科进行全切双眼皮整形手术。手术过后的效果是很令我满意的，没有出现那些不良情况，现在已经完全恢复好了，我的眼睛变得很漂亮，双眼皮也特别的自然。

民和医院激光整形科手术案例：一直以来我都希望自己的胸部是丰满挺拔的，这样会令自身的外在形象得到很大的提升，然而我的却不却很小，这十分影响我的研制，因此我决定到民和医院激光整形科进行假体隆胸手术。手术已经完成很久了，也没有出现那些不良情况，现在我的胸部变得很丰满了。

## 整形知识

医院投资近3亿元人民币，引进了包括PET/CT、直线加速器(clinac2300 c/d)、西门子模拟定位机、64排螺旋CT、核磁共振成像系统(INTERA 1.5T)等在内的大型医疗设备70多台(套)，为保障医疗质量与安全、不断提高技术水平，奠定了良好的基础。

## 医院点评

民和医院激光整形科作为医院重点发展科室之一，该科室配备了先进的医疗设备，而且还有这多名技术精湛的整形医生坐诊，在这里可以获得一个理想的蜕变，所以大家放心的到这家医院就医，不用担心会出现不良的情况。

## 整形问答

### 1、全切双眼皮手术多久恢复？

全切双眼皮手术大概需要1~3个月左右的恢复时间，如果做好相应护理工作的话，就可以加快手术恢复。

### 2、什么人不适合做硅胶隆鼻手术？

如果身体存在重大疾病或者是女性处于生理时期的话，都不适合做硅胶隆鼻手术，以免影响到自身安全。

### 3、假体隆胸手术之后的效果怎么样？

假体隆胸手术之后的效果是很理想的，求美者可以获得一个丰满挺拔的胸部效果。

## 项目科普介绍

**假体隆鼻：**通过此项操作，可以快速获得一个高挺的鼻子效果，术后不容易留下手术痕迹。

**去眼袋：**如果眼部存在眼袋的话，就可以通过手术的方式来去除，这样可以防止其出现复发的情况。

硅胶隆胸：通过硅胶植入的方式可以快速解决，扁塌的胸部是胸部变得丰满挺拔。

## 乘车路线

### 少换乘路线

1、28路无换乘 7.2公里 约40分钟 步行750米

肇庆站540米向东步行 到 站前东10站乘 28路 (人民南路方向) 到  
豪居路210米向东南步行 到 民和医院激光整形科

2、2路/18路无换乘 5.9公里 约40分钟 步行890米

肇庆站720米向西步行 到 火车站综合体11站乘 2路 (东堤湾方向) 或 18路 到  
豪居路170米向东南步行 到 民和医院激光整形科

3、17路无换乘 6.5公里 约40分钟 步行1.1公里

肇庆站690米向西步行 到 火车站综合体9站乘 17路 (祈福海岸方向) 到  
天宁北路470米向西南步行 到 民和医院激光整形科

4、9路无换乘 8.3公里 约45分钟 步行700米

肇庆站510米向西步行 到 火车站综合体15站乘 9路 (新市一医院(门诊)方向) 到  
豪居路190米向东南步行 到 民和医院激光整形科